@Home

HA240[2 AHelZY

201414 108

ofl=~Ee] 7 1M1=

e

n | L—K=)
—e==

CIAE|A =

%
o>

£

e PNE I ES
UeIuE Yn2iE)

ol 2jckzl

718/ W/ 44 2ol

AW oS, 2

By 220

Y2AAE /TR 247,

T SSUERS

DM Al59H0|2

A2t S2|
HR2A0|2 H2|2YE 2212 L22C HEi2 izl H2I2Y 2R, EMEE JAA0|240| FV|FS5AAS S
o SIAWRIAH R ARS O] 220, thigtl= 22+ Ho 0| o[ A510] MBeo| 51=2810] 2|Auel 0]2]o| 32[0
32l g20| 7 OfEEt FEN2E SA, HIZE, 1S, AfHoE 4~ giSS LALLM U822 MAEA YEIZ o0 s Sall &
' $E = AFUCE 2 7{2lEY2 ol@iue|o| DRt 43t R0 o 0FS A +si0] 28 +~ lELICtet o
FEEN 2, 24E 25 59 AleHy, Wed, wacty 4 5240 o0 My 248 F= +d9 ot A4Y
& olid 2l us|ol RlsE Stk

Copyright © 2014 SyncWise, All rights reserved,



20143 10

LR wenmenoe FaithTalk R

=S CtA2|A = Ol's
e
2

23271 27150 87 2Y 4 Y ARIS RSO FHIR,
2.00128 47 3988 71572 L0l B ettiIR,
=95 ‘07| 71O} BIZHS PALOA|D] BICICI2] O|2A|5] 22f5I2E DRSf2 SFAIL] b
20| 13|71 0} 50| H2f
(Ol 751 0I7MA 7ol Biekg PAOAIDY / 715 2 HICIE2] O|2AIS) 7153

K=}
3
)
E
ke)
[
>
n
Q
ﬁ
§

X'—OM 2.2 2ot 2rafslet D2 512t SHAILI / 7154 BR2I0| 313 0L 2hast01R|ci2f)
S BIHS FASAU 5 omag 2uisior 71, Jelop) Eof S SRR, 22 PR A2 T

7 O|OF7| S|,

(O 8:26) 4. DS 0fx|D 0] 20| Chaf o4 He 20|24 LsHAIR| B|22(0] 21 0[of)|
71| B2 (HI2tD TIE S vlote ] Rtatsiet Testeret sigtso| ojige
S A 2|7} Gt 0f21 20l O{LA| LB AT AZHS ZN|2)
ojaue zpeinies - s o - e , _
= 5. 5 AIZH 0|0F7|2 S2 WoiCH 22 CiA2|Al= o4 S wojaratn 2eist
HesiAle S T CH LS AR 752 OfEAR

SHLIO|AlCH
IQIE

1. 2E 7150| 8 EIq2E Y0 Wt 2 +~ U=E st

2.7t &E RIS E0f T Al Aol 2ES UL 7HE0| €80 BB E A
Of FMI2.

3. ool F2 WSt SHO =M R2I5S ﬂﬁﬁl CHAZICI 25l FMI2.

4 25714068 (28 U & Ho| & XS FEM ZS7HA| = CA|Al= o+
= 2JA[5H0F &2 0[oF7| aff M2

5. Day 101M LE=RATE 7152 EAIE e 7|1 =822 Ofx M2,

Copyright © 2014 SyncWise, All rights reserved. w 2



20144 108

TER ... SmallTalk™

DS CHAR|ALS O3

> AUSTUL  OIEHES 8:23-27

P 2 SUL OIS O|2A|Z| OIR|5I0] EMLISH=LF 2US0| 22 2HS0f SHA| L 2 UO{LIAL BF2ED} B}
CHE FA QAL Of=F ZI2ISHA| | H{="(0} 8:26)

P SMHAA o4 H e AIHOE S CHA 2| A= S2|A} SHLIEO|A|C

p I Ql E:2AE LU ofSHS HietelR.

Ol 2 OE2S CrA 2= ZIRF0IM2. AM OtV S0k ZA- 2| Hich 12|10 £-0|= Bl 2{0|A Bzt

I} HICHS B0 ok olede| 252 Aae £ QILER? O EFE U £53 A&7 stAl= ol

lo
10
>
o
o

tefiofl e EA L.

£35S W HAS2 Ol-EH2FE “L30| 22 AS0F 2t Y S LA 2. ofjH0| ofH 21| A|cH
2 L2 23| G20z, O ol=E2 O 2U7t? JE0M LEsh= ollg2 O 20| 2| 210k {0
HMHL

1) ol=d 2 222 O[AICH(Z2AMAM1:16)

2) Ol af OfA|CH (At=A5:31)

Copyright © 2014 SyncWise, All rights reserved. w 3



20144 10

SmallTalk>™®

ol

O{24=0| ALt ? o=

IT o
=3LE

=
ofr

.
1o

Ul
o0

4o

I o
=

9]

L
o

LHZF 214 Off

A

9|

SO &3 Ao, 217 2

Ltol

A=

v
)

I7t2? ofie] &= 2|

2S0| ERshe. Az L7t of

JJ
o
{0
<H

Copyright © 2014 SyncWise, All rights reserved.



